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Ata ordinária nº 026/2017 

 

 ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 2017.  

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima sexta (26ª) Sessão ordinária, do primeiro 

(1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e 

secretariado pelo Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 

Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos 

(PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo 

de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa 

Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da 

vigésima quinta (25a) Sessão ordinária, realizada em onze de setembro de dois 

mil e dezessete. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: -

Ofício nº 340/2017, oriundo do Poder Executivo que encaminha Projeto de Lei 

para apreciação e votação desta Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em 

Pauta (Leitura):-Projeto de Lei nº043/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“RATIFICA O PROTOCOLO E AUTORIZA O INGRESSO DO MUNICÍPIO DE 

MAMPITUBA NO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DA 

INFRAESTRUTURA URBANA E RURAL - CIDIRUR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):                               

Nada consta.Expedientes: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, falou com relação ao evento realizado no 

dia trinta e um de agosto, pela administração municipal, juntamente com o 

sindicato dos trabalhadores rurais e pela EMATER, que foi intitulado como mulher 

em movimento, destacou alguns nomes femininos que trabalharam no evento, e 

falou a respeito das atividades realizadas durante o mesmo, ressaltou a 

importância da mulher no município, falou que a administração com esse tipo de 

atitude e olhar só acrescenta e aumenta sua popularidade e traz uma política que 

é cuidar das pessoas em todos os sentidos. Lembrou que nos primeiros dias de 

Casa as servidoras Ângela e Daiane vieram esclarecer de como seria a formação 

do COMDICA, e que passaram essas informações de uma maneira muito 

carinhosa, sendo que ela acreditava que a maioria dos vereadores ficaram 

envolvidos e com vontade de contribuir, disse então que é com esse carinho que 

a mulher trata o serviço público e que era nesse sentido que ela queria trazer 

esse destaque, sendo eles na condição de agentes políticos devem trabalhar para 

que a mulher participe ainda mais de maneira efetiva na política, disse que é 

sabido de todos a importância da mulher na política, mas que não só no município 

como no Brasil todo o número de mulheres para candidatura e representação 

ainda precisa ser incentivada e ao mesmo tempo precisa sofrer punições, 

salientou que esse quadro precisa ser transformado para que se tenha mais 

participações femininas no cenário político, disse que apesar de todos os afazeres 
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que as mulheres tem, para ela é uma satisfação estar na Casa e que era muito 

bom participar da política e espera que nas próximas legislaturas tenham um 

maior número de mulheres no legislativo. Parabenizou a administração por essa 

valorização da mulher, e disse que nos próximos dias estará entrando na Casa 

com um projeto e pediu de antemão a colaboração dos demais vereadores, para 

que se consiga levar para as escolas e assim incentivar os jovens a participarem 

da política, mostrando o lado bom dela, assim encerrou. Vereador: Fabio 

Schardosim Brocca (PSDB), pediu para que o presidente colocasse em pauta 

os projetos 041e 042, para que fossem votados e encerrou. Vereador: Jailson 

dos Santos (PMDB), iniciou cumprimentando a todos e falou que juntamente com 

o prefeito, vice-prefeito e a secretaria da saúde, foram até a cidade de Osório 

para assinarem um projeto da saúde que trata da planificação da saúde, disse 

também que estavam presentes todos os prefeitos e do litoral, além do secretario 

de estado e outras autoridades, agradeceu pelo convite para participar desse 

evento. Falou que também esteve em Terra de Areia, sendo que foi muito 

importante e que a cada dia ele aprende mais, disse que lá também estavam 

presentes varias autoridades, onde aconteceu um seminário sobre o alimento 

seguro, e se discutiu sobre o uso dos agrotóxicos, onde no CEASA, foram feitas 

analise de algumas verduras e detectado a presença de vários tipos de 

agrotóxicos, salientou que a nossa região não tinha sido afetada, pois eles não 

analisaram a banana, mas que as pessoas que vendem seus produtos lá terão 

que ter mais cuidado, principalmente com a questão da carência de uso dos 

agrotóxicos, por que vai haver mais fiscalização, ressaltou que no geral a região 

ficou com uma má fama pois apareceu em varias reportagens e que ele achava 

essa situação muito ruim para a agricultura, e que essa reunião que ele foi era 

para conscientizar as pessoas sobre o uso dos agrotóxicos, falou que o bom seria 

não fazer uso desses produtos, como existe os ecologistas, mas muitos não 

conseguem se adaptar com essas praticas, achou muito valido esse seminário. 

Disse que a planificação da saúde é uma iniciativa do governo, que ele também 

achou muito importante e que os funcionários da saúde já participaram de uma 

palestra sobre o assunto, onde a idéia e que as pessoas se cuidem mais, 

principalmente na parte da alimentação para que não precisem tanto dos 

hospitais, com isso encerrou.Ordem do dia: -Emenda Modificativa no 001 ao 

Projeto de Lei no 023/2017 de autoria da Comissão de Constituição e Justiça que 

“Modifica a redação do art. 4o, do Projeto de Lei n° 023/2017, de origem do Poder 

Executivo que: “INSTITUI O SISTEMA DE CONTROLE INTERNO NO 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por Unanimidade.-

Projeto de Lei nº023/2017 de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI O 

SISTEMA DE CONTROLE INTERNO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS." Aprovado por Unanimidade com Emenda.-Projeto de Lei 

nº039/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  

Aprovado por Unanimidade.Comunicados: O  presidente avisou que na 
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próxima segunda feira, dia vinte e cinco, às dezesseis e trinta, terá Audiência 

Pública para a avaliação do cumprimento das metas do segundo quadrimestre de 

dois mil  e dezessete, também leu um convite da terceira idade para o baile de 

primavera que acontecerá no dia vinte e um de setembro às treze e trinta, no 

salão comunitário a sede do município, não havendo nem um recado o presidente 

encerrou a sessão.______________________________________________ 
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